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1. (3,5) Seja f(x) =
(a) Determine o dominio de f e os intervalos de crescimento e decrescimento de f.

2x2 — 4

(b) Verifique que " (x) = e % (x———x—sﬁﬂ> . Determine a e estude a concavidade
de f.

(c) Calcule os limites necessarios e esboce o grafico de f.
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2. (a) (2,0) Na figura abaixo, 7 e s sdo retas paralelas, a distancia entre elas é 2, C éum
ponto fixo de s, A e B sdo pontos fixos de r e a disténcia entre eles € 1. E possivel
encontrar um ponto D na reta s, de modo que o segmento BD intercepte AC e que
a soma das 4reas dos tridngulos sombreados na figura seja minima? E méxima?
Nos casos em que a resposta for afirmativa, encontre a altura h do tridngulo ABP.
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(b) (1,5) Calcule
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(b) Seja f(x) = x7 + x> — 8x2 +ex + 1.
i. (1,0) Quantas raizes reais distintas tem a equacéo f”/(x) = 0?

ii. (0,5) Mostre que a equagéo f(x) = 0 tem exatamente trés raizes reais distintas.
Mencione os teoremas utilizados.
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